

Župne obavijesti

DANAS: isprobavanje krizmaničkih haljina u 17³⁰

UTORAK: 19³⁰ čišćenje crkve; **SRIJEDA:** 19³⁰ skupina Poslanici;

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 20⁰⁰ susret čitača;

PETAJAK: 20⁰⁰ susret za mlade. **Posebno pozivamo mlade koji idu na Mladifest u Međugorje.**

SUBOTA: 11⁰⁰ SUSRET MINISTRANATA;
10⁰⁰ susret za prvopričesnike (sve skupine)
14⁰⁰ - 15⁰⁰ Biseri Očeva Milosrđa

HODOČAŠĆE U RIM od 14.-19.10.2019. PODSJETNIK da je bilo potrebno uplatiti do kraja svibnja 500, 00 kn te se time potvrđuje putovanje.

Molitva za unutarnji mir

Bože, daj mi milosti da u miru prihvatim stvari na koje ne mogu utjecati, hrabrost da promijenim stvari koje se mogu promijeniti i dar mudrosti kako bih mogao razlikovati dobro od lošeg.

Podari mi milost da mogu živjeti dan po dan, uživajući u svakom pojedinom trenutku, prihvaćajući teškoće na koje naiđem kao put prema miru.

Prihvaćajući poput Isusa ovaj grešni svijet takav kakav je, ne onakav kakav bih ja htio da bude, vjerujući da je u Tvojoj moći da sve upraviš prema dobru.

Predajem se Tvojoj volji, kako bih mogao biti sretan u ovom životu i postići vječnu sreću s Tobom u Nebu. Amen.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 903.— 26. svibnja 2019.

Duh Sveti dozivat će vam u pamet sve što vam ja rekoh

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivat vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.«

(Iv 14, 23-29)



Isusova istina i mir

Ova nedjelja potiče nas da razmislimo o svom **povjerenju u Isusovu riječ i o prihvaćanju Isusove istine**. Interesantno je da Isus upozorava da se ne može ostati vjeran njegovoj istini bez ljubavi i naglašava da njegova riječ nije njegova 'domišljenost' nego je to riječ Očeva, Božja.

U ovome je bit: Isusova riječ ima božansku vrijednost. Ona je istina 'naravi' i istina 'neba'. Zato je vrlo teško ne vidjeti istinitost Isusovih riječi, bilo kad govori o Bogu ili čovjeku. Isusova istina je životna istina, istina koja traži dušu i koju svjedoči Duh ljubavi. Zato su drugi kriteriji dolaska do Isusove istine od istine 'logike'. Nju se ne može spoznati niti iskusiti ako se ne uskladi s njom život. Već je to iskustvo imao Pavao, pa poslije njega Augustin i svi veliki obraćenici.

Tek kad su promijenili način življenja tada su razumjeli Isusovu riječ. Tek kad se uskladi život i Isusova riječ tada se doživljava plodnost istine. Bog progovori kroz utjelovljenog Isusa. Kroz život.

Osobe koje se lju-be puno bolje se sporazumijevaju i jednostavnije prihvaćaju istinu jedno od drugoga. To je poznato svakom čovjeku. Tek



kad su se apostoli promijenili u srcu tek tada su počeli Isusa razumijevati. Već je poznata stara latinska izreka: Tko god prima, prima na svoj način! **Što mnoge Isusove poruke ne razumijemo vjerojatno nam smeta način našeg življenja.** Kroz životnu praksu nauče se mnoge životne istine.

Isus daje svoj mir. Svijet je uvijek pun nemira. Raznih vrsta. Isusov mir je nešto dublje i osobnije. Radi se o miru u dubini, o miru kojega ne mogu pomutiti izvanjska događanja. Radi se o duševnom miru. Taj duševni mir je dar Božji, dar Duha ljubavi. Zato je vrlo važno osjetiti u sebi božanske vrijednosti, sebe vrednovati.

Biblija nas uči da smo slike Boga stvoritelja... A poslije Isusovog utjelovljenja i uskrsnuća vjerujemo da je Božji – Isusov Duh u nama. Sv. Ivanu, evanđelistu – mudrom Ivanu – bitno je bilo da nam objavi da je Logos (Bog) u nama i da nam on daje smisao i mir kojega nitko ne može oduzeti. Da bi se imalo unutarnji mir potrebno je biti svjestan unutarnjeg bogatstva. **Tko se ne nađe u sebi ne može se naći izvan sebe.**

A tko se nađe u sebi taj prepoznaje i vrednote drugoga. Zato unutarnji mir podnosi različitosti i tolerantan je, zapravo više od tolerancije. Unutarnji mir je plod usvojene Isusove istine, riječi.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 27.5.	1900 † Marijan Ćosić	Sv. Augustin Kenterberijski
UTO 28.5.	1900 † Antun i ob. Koledić, Lukar i Soger	Velimir
*U zahvalu *Na nakanu	† Tomo, Ana, Stjepan, Božidar i Milan Lovreković	† ob. Kuljanac i Martić
SRI 29.5.	1900 *	Sv. Euzebije i Polion
ČET 30.5.	900 † Mijat, Pejo, Anđa i Mara Bilogrević, Manda Radić, Jozo i Ivka Brtan, Finka Cota 1900 †	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO
PET 31.5.	1900 † Janica Kozjak	Pohod BDM Elizabeti
*Na nakanu Majci Božjoj	† Stjepan, Kata i Josip Kunek, ob. Kunek, Josip, Slava i Stevo Novosel, Ivan Tušek †	† Na nakanu
SUB 1.6.	1900 †	Sv. Justin
NED 2.6.	900 † ob. Novosel i Horvatek 1100 župna PRO POPULO 1900 † Branko Renić	VII. vazmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Onaj koji se našao u sebi, koji ima unutarnji mir, kojega svijet ne oduzima, snažan je da nosi 'križ svijeta'. Idući u svjetlu Isusove istine i riječi mogli bi doći do korijena mira – to je ljubav. Bez ljubavi nema mira. **Istina je sama po sebi mir.** To je mir kojega ne daje svijet i pregovori.

Istinski mir ili nemir je u nama. Da bi u nama 'proradio' mir potrebno je osloboditi se svega balasta, svega što nas zatrpava sporednim stvarima. Jer mir nije ideološka vrednota, vrednota je cijelog čovjeka, vrednota nutrine. Može se imati cijeli svijet i ne imati mir. Mir je vrednota srca, vrednota ljubavi. Samo onaj koji u drugome prepoznaje vrednote, koji se nalazi kroz drugoga može imati mir u svojem srcu. Potrebno nam je otvoriti se da bi u nas došlo Isusovo svjetlo i Isusov mir.

Potrebno nam je prepoznati Isusa u našem životu pa će time zavladata mir u nama. Budimo svjedoci Isusove istine, ljubavi i nosioci mira!